

民進黨未殺警察 警察卻因民進黨而死

八月份，適逢農曆鬼月。對於民進黨來說，真是見鬼了？似乎就像噩夢一場、鬼壓床一般，喊不出聲、想翻身卻翻不了！原本，一整個八月連續來台的美日等世界各國訪客，讓民進黨當局可以大肆宣揚讓台灣被看見的創舉，卻又接連發生林智堅被確認論文抄襲、東埔寨誘騙救援碰壁以及兇殘殺警案等各大事件衝擊。

鬼月三把火雙警殉職民進黨躺平

毫不意外的是，民進黨仍持續想藉由抗中主題來滅火，但這三把火來得太急太大，只見民進黨還在鬼打牆？大力抨擊夏立言訪陸，想拉回抗中戰場？沒用！因為人民早就給了全面執政的絕對主導條件，執政當局想做的、能做的、該做的都能自己決定，若還想再推給黨國體制、歷史共業、國民黨杯葛？很難！

針對八月二十二日台南發生兩位年輕員警遭逃脫犯攻擊重傷不治殉職的重大殺警案震驚社會！殉職員警家屬難過痛罵官員、郭台銘捐款給殉職員警家庭共一十萬元並怒批高官麻木不仁、國民黨立法院黨團召開兩場記者會質問，民怨怒火持續延燒、火愈燒愈大，甚至讓很少站到第一線的法務部長也逼不得已面對媒體說明修法決心。只不過涉及層面過大，包含外役監獄囚犯脫逃管理漫不經心質疑、員警用槍時機綁手綁腳修法仍擱置在立法院，面對幾十名死刑犯因需跑完所有冗長、緩步進行的種種上訴再審流程，仍始終無法伏法。

網路幾乎一面倒的酸諷批判民進黨政府與主管部會。其中一篇四百字的感謝反諷貼文在臉書粉專「靠北警察」中最是引起熱議並瘋狂轉傳，除了讓警政署、立法院、司法體系到蔡總統全都顏面無光，這則貼文意外引爆許多人的壓抑與不滿情緒，恐成為壓倒民進黨政府執政亂象的最後一根稻草！

靠北警察反諷貼文引爆不滿情緒

還原貼文內容如下：
「台南兩位學長殉職的兇嫌落網了，我們要感謝很多人。首先，感謝方仰寧局長，原本以為我們沒有署長，是你提醒了大家牠在作秀時會出現。」

感謝黃明昭署長，沒有穿防彈衣也到現場，還特意在嫌犯被壓好壓會，讓民進黨讓雙警殉職。



滿時，穿越重重的警力站到鏡頭最前方，勞苦功高，建議可以升四線一星。

感謝法務部矯正署，因為怕丟臉不敢發佈逃獄的訊息公布周知，現在貴監所「逾期未歸」的犯人，一口氣拿下雙殺，真是有面子。
感謝台灣的司法體系，對罪犯們總是一而再、再而三的憐憫，羈押條件嚴謹、假釋條件鬆散、犯案多起還刑

期打折，果然教化成效卓悅。
感謝立法院的立委諸公，整天唱歌、喝酒、關說、忙選舉、contingency，除了好好立法，你們什麼都幹，真的太辛苦了。無期徒刑能假釋，是怕你們自己進去蹲，會出不來嗎？

最後，感謝蔡總統，成功的司法改革、綿密的社會安全網，再度讓台灣警察灑下鮮血。
感謝了這麼多人，接著想向一個人道歉，
承翰學長，對不起，你走之後，什麼事情都依然沒有改變。
語末結尾「承翰學長，對不起，你走之後，什麼事情都依然沒有改變」這句話，喚起大家對於三年前被刺傷身亡的鐵路警察李承翰記憶，更讓許多人痛徹心扉、難過不已。

死刑不執行重刑犯外役監服刑

八月二十三日，國民黨立法院黨團召開記者會。
曾銘宗指出，立法院長游錫堃在獲知殺警案發生後第一時間「震怒」，說出「殺警要判死刑」，國民黨團要請教游錫堃院長，現在國內有三十八位死刑犯中，有三位是殺警死刑犯，喊話判死之後呢？身為民進黨大老的游錫堃院長，可否問問蔡政府，為什麼三位殺警的死刑犯不執行？
鄭正鈐表示，台南殺警兇嫌林信吾在案發後十七小時落網，但了解林信吾背景，他在二〇一九年犯案，二〇二一年判刑七年十個月入監服刑，今年三月到外役監服刑，是甚麼原因讓判重刑的林信吾，能夠這麼快能在外役監服刑？

來自警大的葉毓蘭表示，十年前在台南市發生一起駭人聽聞的「湯姆熊隨機殺人案」，十歲男童遭曾文欽隨機殺害，這也是台灣治安史上第二起隨機殺人案。曾文欽遭警方帶捕時曾說，「在台灣，殺死一、兩個人也不會判死刑。」然而，現在台灣，是不

是殺一、兩個警察也不會判死刑？
八月二十五日，國民黨立法院黨團再度召開記者會。

曾銘宗表示，民進黨立法院黨團邱志偉、許智傑、趙天麟、邱議瑩四位高雄區域立委，在二〇二〇年提出《外役監條例》修正案，其他十四位連署立委，都是民進黨立委，國民黨團高度質疑，外傳監察院長陳菊有介入協調當年修法。其次，為特定人量身訂做修法不公、不義，國民黨團要求陳菊與民進黨團出來說清楚，給社會一個交代。

為了民進黨前中常委李清福修法

李德維表示，殺警案肇因於兇嫌是從外役監逾期不歸逃亡，是什麼樣的制度改變，才造成令人悲痛的事情發生？民進黨立委在《外役監條例》僅修訂第四條：「累犯。但已執行完畢之前案均為受六月以下有期徒刑之宣告者，不再此限。」簡言之，民進黨團立委們為了累犯大開方便之門，就是為了民進黨前中常委李清福個人修法。
林思銘指出，民進黨立委把累犯不得申請外役監的規定拿掉，根本是將法治破壞殆盡。事實上，民進黨做這樣的事也不是第一次，去年欲強修《地制法》，為林智堅一人量身訂做修改一個字，民進黨挾國會多數，修不公不義的法律，真的讓國人看不下。因為民進黨立委修出法制惡果，必須向國人公開道歉。

這個鬼月，民進黨上下應該過得很是刻骨銘心吧？護航林智堅論文抄襲槓上台大與學界，帶風向東埔寨拐騙槓上民間各界救援者，發生殺警憾事暴露該做該改的通通沒進度，殉職員警姊妹在嘶吼聲中公開點名斥責官員們。八月，第四周、星期五，鬼月關門。鬼月是過了，但鬼話沒消失。因為，這些戀棧職位的政府官員都還在！
(王凱民/前立委助理)